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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka široké téma vhodně zúžila na problematiku dopadů pandemie na stravovací služby a vybrané 

poskytovatele stravovacích služeb v ČR v roce 2020. Na základě toho stanovila cíl práce: zhodnotit 

dopady pandemie koronaviru na konkrétní podnikatelské subjekty v oblasti stravovacích služeb v ČR. 

Tento cíl byl splněn.  

Teoretický úvod autorka pojala šířeji, kapitoly 1 a 2 jsou zaměřené na problematiku cestovního ruchu 

a služeb cestovního ruchu a ústí do vymezení a charakteristiky stravovacích služeb jako součásti služeb 

cestovního ruchu. Z teoretické části je podstatná kapitola 3, která představuje důležité východisko pro 

zpracování praktické části práce - autorka zde zpracovala přehled vládních opatření proti šíření nemoci  
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COVID-19 v ČR a přehled dotačních programů na podporu podnikatelských subjektů v ČR, přitom se 

zaměřila zejména na oblast stravovacích služeb. Kapitolu 3 vhodně doplňují časové osy s uvedením  

významných mezníků, které se týkají uvedené problematiky. V teoretické části práce (kap. 1 až 3) jsou 

převážně odkazy na českou odbornou literaturu, které jsou doplněné odkazy na zahraniční odborné články 

a dokumenty WHO. 

Metodika praktické části práce je popsaná v kapitole 4. Autorka ke sběru dat pro zpracování praktické 

části práce použila metodu polostrukturovaných rozhovorů v manažery či vlastníky vybraných podniků 

v oblasti stravovacích služeb. Výsledky rozhovorů jsou přehledně zpracované v kapitole 5, autorka 

výsledky rozhovorů vhodně rozdělila do několika oblastí. Získané poznatky jsou shrnuty, porovnány a 

okomentovány v kapitole 6, na kterou navazuje závěr práce.  

 

Autorka v rámci omezeného rozsahu bakalářské práce zpracovala kvalitní přehled o situaci vybraných 

poskytovatelů stravovacích služeb v roce 2020 a jejich přístupech k řešení závažných problémů. Za 

přínosné považuji, že autorka nevymezuje pouze problémy, ale uvádí také příležitosti, které  

poskytovatelé stravovacích služeb v roce 2020 využili či mohli využít ke zmírnění či překonání problémů. 

 

Autorka ke zpracování práce přistupovala velmi aktivně, pravidelně se účastnila konzultací a prokazovala 

velmi dobrou orientaci ve vládních opatřeních, dotačních programech a souvisejících právních normách. 

O tom svědčí i poměrně rozsáhlý seznam použitých zdrojů (6 stran).  

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

1. Podle čeho jste vybrala podnikatelské subjekty, které jste oslovila s žádostí o poskytnutí 

rozhovoru?  

2. Porovnejte přístup zkoumaných podnikatelských subjektů k řešení problémů v roce 2020 (v čem 

se jejich přístupy při řešení stejných problémů shodovaly a v čem se lišily). 

3. Jaká opatření či jaké aktivity podle Vašeho názoru nejvíce pomohly zkoumaným podnikatelským 

subjektům překonat problémy v roce 2020?   

 

 

 

 

V Plzni, dne 29. 5. 2021        Podpis hodnotitele  


